



把握战略定位 遵循行动纲领 开创美好未来

热烈庆祝自治区第十一次党代会胜利召开

奋进新征程

—自治区第十一次党代会在全区各地干部群众中引发热烈反响

书写新荣光

11月27日上午9时,中国共产党内蒙古自治区第十一次代表大会隆重开幕。全区各地广大干部群众通过电视、广播、网络、手机等多种方式收听收看开幕式盛况,认真聆听党代会报告。大家纷纷表示,这次党代会,是在中国共产党成立一百周年、我国进入全面建设社会主义现代化国家新征程的重要时刻,召开的一次十分重要的大会,要认真学习、深刻领会党代会精神,牢记嘱托、勇担使命,坚持不懈铸牢中华民族共同体意识,坚定不移走以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子,加快建设“两个屏障”“两个基地”“一个桥头堡”,在全面建设社会主义现代化国家新征程上书写内蒙古发展新篇章,创造无愧于历史、无愧于时代、无愧于人民的新业绩。

“自治区第十一次党代会擘画的宏伟蓝图,振奋人心,催人奋进!”呼和浩特市赛罕区委书记付金在说,作为自治区人口最多的首府中心城区,要把思想和行动统一到自治区党代会决策部署上来,紧扣自治区的战略定位,找准自身在自治区发展大局中所具备的优势和特点,始终坚持人民至上,建设优医优教优居的幸福城区,让发展更有“温度”,让幸福更有“质感”。

包头市昆都仑区和平小学校长张俊表示:“报告激发了我们全力以赴办好人民满意的教育的责任感和使命感。作为一名基层的教育工作者,我深切感受到了学校这几年的变化,尤其是一些硬件设施、教育信息化的升级改造,让学生的学习条件和环境有了很大的提升,新时代赋予了教育工作者新的使命,我们将牢记为党育人、为国育才的使命,奋力答好新时代的教育答卷。”

包头市昆都仑区黄河西路街道友谊十九四社区党委书记、主任吴秀凤说:“自治区第十一次党代会是在‘两个一百年’奋斗目标历史交汇关键节点上召开的一次非常重要的会议。我坚信自治区党委领导班子必将带领全区各族人民在新的征程上推进内蒙古长治久安和高质量发展更上一个台阶。作为一个社区工作者,我亲眼见证了百姓生活这几年的变化,在我们社区老旧小区的改造上,增设了儿童乐园、健身器材、小公园等。随着社区人员力量不断加强,社区的精细化网格治理水平也在持续提升,居民的幸福感和安全感、获得感不断增强。”

“自治区第十一次党代会指出内蒙古必须肩负起、履行好保障国家能源安全、粮食安全、产业安全的重大政治责任,为国家提供更为稳定、更加安全、更多绿色的能源和农畜产品。”扎赉特旗绰勒银珠米业有限公司董事长朴成奎说,绰勒银珠米业作为首批“蒙”字标认证授权企业,要在提质上下功夫,在创新上做文章,擦亮“内蒙古制造”金招牌。

一大早,乌拉特中旗温更镇希日朝鲁嘎查牧民敖登其格一家与邻居们准时坐在电视机前,收看自治区第十一次党代会开幕盛况,大家甚是激动。2016年,敖登其格家从牧区搬到嘎查的新村居住,改良品种引进了巴美肉羊,棚圈设施居住环境等各方面的条件都有了很大的提升。他激动地说:“在党和政府的关怀下,这两年我们的生活水平明显提高,新村的住房、养殖设施都挺好。作为一个新时代的牧民,今后要科学养殖,追求质量、提高效益,把草原生态保护好。”

乌海市海南区拉僧仲街道泽苑社区党委书记袁玲说:“作为一名社区书记,我们要坚决贯彻落实党代会精神,让党代会确立的各项目标任务在基层社区落地。多年来,我们积极做好为民服务工作,在社区构建了党建工作中心、社会治理中心、服务群众中心,把服务群众、矛盾化解、排忧解难细化到每个网格,实现了社区志愿服务零距离、社区管理全覆盖、居民诉求全响应。今后,我们将继续用心用情办好社区的事、群众的事,让大家的幸福感满意度持续提升。”

库伦旗福缘寺社区党委书记陈立娜说:“祖国北疆展新姿,开拓奋进正当时。报告鼓舞人心、催人奋进,为我们未来的发展指明了方向。作为一名基层党员干部,要脚踏实地做好本职工作,更加用心用情用力解决群众的‘急难愁盼’,让各族群众享受到党的惠民政策,以党建工作为抓手,通过形式多样的宣传和志愿服务,为辖区群众营造一个团结和谐、安全稳定的生活氛围。”

伊金霍洛旗乌兰木伦镇党委书记高中昌深有感触地说:“报告给我们资源型地区转型发展提出了新要求。作为全区首批行政管理体制改革试点镇,我们将以自治区第十一次党代会精神为指引,聚焦低碳经济、乡村振兴、城镇建设、民生保障、人居环境改善、新能源产业发展等方面谋划新思路,展现新作为,进一步提升人民群众的幸福感和满意度,真正把自治区第十一次党代会描绘的宏伟蓝图变成美好现实。”

呼伦贝尔市交通运输事业发展中心副主任于占忠表示,报告总结了自治区过去五年的工作成绩,让人备受鼓舞,提出的今后五年工作目标令人振奋。作为一名交通人,将按照自治区党代会提出的要求,以永不懈怠的饱满精神和一往无前的昂扬斗志,全力实现好、发展好呼伦贝尔市交通运输事业,打通国道、省道等对外交通的“大动脉”,畅通农村公路、物流运输等“毛细血管”,持续释放促进呼伦贝尔经济社会阔步前行、提升民生福祉实现新突破的澎湃动力。

阿左旗巴彦诺日公苏木苏海图嘎查党支部书记潘金泽说:“聆听了报告,让我

对未来五年内蒙古发展的新蓝图充满了信心。近年来,我们嘎查因地制宜发展人工种植梭梭嫁接肉苁蓉的绿色沙产业,目前全嘎查种植梭梭林45万亩、接种苁蓉25万亩,年采挖肉苁蓉达130吨左右,嘎查牧民年人均从沙产业中收益达2万元左右,初步形成生态好转、牧民致富、沙产业稳定发展的格局。今后要在绿色沙产业发展上,积极探索‘党支部+合作社+公司+牧户’的模式,进一步走好以生态优先、绿色发展为导向的增收致富路。”

察右前旗三岔口乡阿拉善村党支部书记王泽说:“自治区第十一次党代会为我们下一步工作指明了方向,我们深受鼓舞。我们村今年为7个自然村安装了照明路灯,修缮了5公里油路,全面改善了村民出行和居住条件。下一步,我们村将与北京大兴区合作,大力发展村集体经济,带动村民增收,为乡村振兴注入活力。”

锡林浩特市宝力根苏木希日塔拉嘎查党支部书记巴雅尔图组织嘎查部分党员,在党员中心户巴雅斯古楞家共同收看

党代会开幕盛况直播。大家一边聚精会神地收看,一边认认真真做着笔记,用心领会报告。党员们纷纷表示,要认真学习、领会好报告精神,在建设现代化畜牧业进程中,带领牧民做出新的贡献。巴雅尔图说,今后要积极申请更多与乡村振兴战略相关的牧业项目,发展壮大嘎查集体经济,带动全体牧民走上共同富裕的道路。

“报告第五部分用很大篇幅强调‘坚持生态优先、绿色发展,筑牢我国北方重要生态安全屏障’,这对我们林场发展提出了新要求。”全程观看了自治区第十一次党代会开幕盛况直播的喀喇沁旗马鞍山林场护林员柴树岭深有感触地说,近年来,马鞍山林场致力于退化林修复、森林质量提升。2019年以来,退化林修复和补植补造累计达到6850余亩,人工造林200余亩,生态好了,林下产品也多了,带动了乡村旅游发展,让百姓感受到绿色发展带来的实实在在的收益。他将按照党代会的新要求,更加努力工作,守护好这片绿色。

(据《内蒙古日报》)

你未必光芒万丈
但始终温暖有光

单票满15元即可参与
1000部5G手机
230000份精美礼品

乐享冰雪季
炫彩大乐透

好礼寄到家
5G手机
电商卡

活动时间: 第21134期(11月20日20:10开售)至第21143期(12月13日开奖)

购买单票满15元大乐透彩票, 票面随机出现“恭喜中得冰雪季活动奖品, 请扫码领取!”
即可通过体彩App或微信小程序进入活动页面, 扫描票面底部二维码获取精美礼品。

注: 多期票不参与活动; 奖品先到先得, 发完为止; 奖品图片仅供参考, 最终以实物为准。
活动最终解释权归国家体育总局体育彩票管理中心所有。

体彩公益金被广泛应用于
全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补充社会保障基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助 | 乡村振兴
残疾人救助 | 仁十字事业 | 防灾减灾 | 农村养老服务 | 新疆西藏等地社会公益事业 | 文化事业

体彩公益网 www.lottery.gov.cn

体彩大乐透 官方微信

公益体彩 乐善人生